

16 ОКТЯБРЯ



***ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ
ХЛЕБА***

16 октября в группе «Непоседы» было проведено тематическое мероприятие для детей, приуроченное ко Всемирному дню хлеба.

**Отгадать легко и быстро:
Мягкий, пышный и душистый,
Он и черный, он и белый,
А бывает подгорелый...»**

С этой загадки сегодня начался тематический день в подготовительной группе «Непоседы». Ребята вспомнили, откуда берется хлеб; сколько работы нужно проделать, чтобы получить маленькую буханочку хлеба. Во время беседы дети рассуждали о значении хлеба в жизни человека.



Хлеб — это один из самых главных продуктов питания в России. Перед тем, как сделать своими руками оберег «Колосок», дети рассматривали репродукции натюрмортов русских живописцев, где во всем многообразии



**Утром дети принесли в группу
разные виды хлеба.
Мы обсудили, чем они
отличаются.**



**Завершилось тематическое мероприятие
традиционной дегустацией
хлебобулочных изделий .**

Домашняя, теплая, румяная – хлеб ассоциируется с самыми низкими и добрыми заботами. 16 октября главный продукт отмечает свой праздник. Наиболее интересные подробности из хлебной биографии в нашем материале!

16 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ХЛЕБА



Благодарим за хлеб

Хлеб – это не просто продукт, это символ жизни, культуры, истории. В каждой культуре есть свои традиции выпекания хлеба. В России это особенно важно, ведь хлеб всегда был и будет основой нашего питания.

Самые старые хлеба в мире!

История хлеба насчитывает тысячи лет. Самые древние находки относятся к эпохе неолита. В то время люди уже умели обрабатывать зерно и выпекать хлеб. Это было великое достижение человечества.



Давайте беречь хлеб!

Как часто мы слышим фразу: «Хлеб – всему голова»? Ты помнишь голод страшный в дни войны? Тогда и каждому кусочку хлеба мы просто радовались – не было цены. Тогда в блокадном Ленинграде. Отца дедушки хлеба не было. Вдоль реки шли люди, и говорили: «Ужасная жажда, хлеба нет». И вспоминали, что хлеб наш уберечь. И мукомолы, и пекари говорят вам, что дорог он людям.

А вы когда-нибудь бросали непорочно хлеб в мусорное ведро? Его нельзя и достать в мусорном, и, слава богу, съесть жаренным. Но если вы, все же, любите хлеб, отдайте кусочек хлеба птице. (Людмила Колосова)

В голодные годы войны кусочек хлеба стоил жизни. Только людям, пережившим голод, по-настоящему ценят каждый кусочек хлеба.

Сейчас хлеба хватает всем, но разве можно простить того, кто сворачивает дороги на поле, чтобы по жолтышкам, выходящим из полей? Или кто на живые колоски, расстилающий зерна хлеба? Или кто, играя в карты, выкинул бы на поле поле, а карты, они дорогие.

Но самым страшным, когда бросают хлеб, это бы в самый голодный. В это время хлеба столько нет и бесконечные люди ждут его выжить.

Наша предки уважали и почитали хлеб. По традиции, если начинали строить дом, это нужно сделать, и не только бережно обрезать, но и поцеловать, попрощать, попросить прощения.

Хлеб – дар Божий, говорили наши предки. Они считали хлеб самым богатым достоянием.

Хлеб – это символ благополучия и достатка.

Хлеб с инжиром и орехами

Этот хлеб получается очень вкусным и полезным. Он содержит много витаминов и минералов. Его можно использовать для украшения стола и как перекус.



Хлебное дерево

Хлебное дерево относится к семейству тутовых. Его родина – Новая Гвинея, откуда хлебное дерево было завезено полинезийцами в Океанию.

Хлебное дерево имеет достаточно крупные размеры, оно достигает до 20-25 метров в высоту. Это быстрорастущее дерево, которое может начать плодоносить уже в возрасте 3-4 лет. Плоды хлебного дерева могут быть толстыми, с большой сочностью, и могут быть длинными и тонкими, с жестким, волокнистым сердцем. Листья хлебного дерева всегда зеленые, они глянцевые, тем, что даже на одном дереве можно обнаружить как зеленые, так и распавшиеся листья. Хлебное дерево может быть как листопадным, так и вечнозеленым, это зависит от того, в какой климатической зоне оно растет.

Хлебное дерево считается одним из самых плодовитых, ежегодно оно может получить от 100 до 700 плодов в течение 60-70 лет. Правда, такие высокие показатели хлебного дерева только в родных местах и при благоприятных условиях. В других странах хлебное дерево выращивают только для получения ценных листьев и плодов.

Хлебное дерево имеет очень интересные свойства, которые делают его ценным для многих стран. Плоды хлебного дерева очень вкусные и сочные, они содержат много сахара и витаминов. Из плодов хлебного дерева можно приготовить различные напитки, а также использовать их для приготовления пищи. Кроме того, листья хлебного дерева можно использовать для приготовления чая, а также для лечения различных заболеваний.



С целью расширения и закрепления знаний о хлебе в помещении раздевалки для родителей была представлена тематическая газета. Было рекомендовано сходить с ребёнком в булочную, посмотреть, какие там есть хлебобулочные изделия; купив хлеб, обратить внимание на его вкус, запах, поговорить с ребёнком о труде колхозников, которые выращивают хлеб.

Наши предки уважали и почитали хлеб. По русскому обычаю, если нечаянно уронишь хлеб, его нужно поднять, и не только бережно обтереть, но, и поцеловав, попросить прощение. Хлеб – дар Божий, говорили наши предки. Они считали хлеб главным богатством. Хлеб – это символ благополучия и достатка. Давайте будем беречь хлеб и учить этому своих детей.